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Obrazek V.2.15 Relativni vykon v feSeni problém
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Pozndmky: Vyznamné rozdily jsou uvedeny tmavsi barvou (viz Priloha A3).

Ocekdvany vykon kaZdého Zéka je hodnocen za poufZiti regresniho modelu jako predikovany vykon v feseni problémi s ohledem na jeho vykon v matematice, ¢teni a prirodnich véddch.
Zemé a ekonomické celky jsou razeny sestupné podle bodového rozdilu mezi skutecnym a ocekdvanym vykonem.

Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012, Tabulka V.2.6.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003573
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Relativni vykon v feSeni probléml se odhaduje porovnanim skutecného vykonu
s vykonem stanovenym na zakladé regresniho modelu, ktery odhaduje u kazdého
ocekavany vykon v testu feseni problémU v zavislosti na vykonu v testech tfi zakladnich
gramotnosti. Obrazek V.2.15 ukazuje poradi zemi a ekonomickych celkd podle relativniho
vykonu.
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V deviti zemich a ekonomickych celcich Zaci v priiméru podavaji vyznamné lepsi vykon v feseni
problému nez Z4ci v jinych zemich s podobnymi schopnostmi v matematice, ¢teni a prirodnich
védach. Z 19 zemi a ekonomickych celk(, jejichZ priimérny vykon je nad priimérem OECD, maji
Korea, Japonsko, USA, Italie, Anglie (Velkd Britanie), Macao (Cina) a Austrélie obzvlasté dobry
vykon v feSeni probléma. V Brazilii a Srbsku zZaci v priméru poddvaji vykon nad Urovni zaku
s podobnym vykonem v hlavnich gramotnostech, ale tento nadpriimérny relativni vykon
v fesSeni problému nestaci ke zvySeni pramérného absolutniho vykonu zemé nad primér
OECD. V Koreji, Japonsku, Srbsku a USA rozdil mezi skéry zak( v feSeni problému a jejich
ocekdavanym vykonem s ohledem na jejich skéry v matematice, ¢teni a pfirodnich védach
prekracuje 10 bodU. V Koreji prekona 61 % 74kl ostatni Zaky hodnocené v PISA s podobnym
vykonem v hlavnich gramotnostech v testu schopnosti fesit problémy (Obrazek V.2.15
a Tabulka V.2.6).

Ve vice nez 20 zemich a ekonomickych celcich Zaci podavaji priimérné horsi vykon v feseni
problémd ve srovnani s zadky v jinych zucastnénych zemich a ekonomickych celcich, ktefi
vykazuji stejnou Uroven schopnosti v matematické, ¢tendarské a prirodovédné gramotnosti.
V Bulharsku, Sanghaji (Cina), Polsku a Spojenych arabskych emiratech rozdil pfekracuje 40
bodd. V Sanghaji (Cina) podava 86 % 74k vykon pod ofekdvanou Urovni v testu Fedeni
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